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#!/usr/bin/python 

# -*- coding: utf-8 -*- 

 

#Bibliotecas para funciones matemáticas que usaremos 

 

 

#Bibliotecas del sistema y para manejo de estadística 

import os,sys 

from math import * 

import scipy.stats 

from Numeric import * 

 

#Biblioteca propia de datos y parámetros 

from Datos import * 

from Parametros import * 

 

if DatosCorrectos==0: 

  print "Datos incorrectos. No coincide el número de 

datos" 

  exit() 



#################################### 

#####  FUNCIONES   ################# 

#################################### 

print "Realizando cálculos. Espere" 

 

 

# modelo de predicción 

 

def fun_a(IAF): 

 return 0.154*log(1+1.1*IAF**1.13) 

def fun_b(IAF,Trans,Re,VPsi): 

 return (1.65*IAF*(1-0.56*exp(-

Trans*Re/13)))/(VPsi) 

def fun_N(So,CoefAero,Vv,h,N0): 

 return (So/2*CoefAero*Vv)*(3600/h)+N0 

def fun_kc(ParA,ParB,Vv): 

 return ParA+ParB*Vv 

def fun_ks(DensAire,CPaire,VolInv,N,SupInv): 

 return DensAire*CPaire*VolInv*N/(3600*SupInv) 

def fun_kl(Fc,DensAire,LH,VolInv,N,SupInv): 

 return Fc*DensAire*LH*VolInv*N/(3600*SupInv) 

def fun_e(Te): 

 return exp(77.345+0.0057*(Te+273.15)-

7235/(Te+273.15)) 

def fun_Es(Te): 

 return (exp(77.345+0.0057*(Te+273.15)-

7235/(Te+273.15))/(Te+273.15)**8.2) 

def fun_GS(e,tK): 

 return ((e*(0.0057+7235.0*tK**-2.0)*tK**8.2-

(8.2*tK**7.2)*e)/tK**16.4) 

def fun_Ea(HRe,Es): 

 return ((HRe/100)*Es) 

def fun_DPV(Es,Ea): 

 return Es-Ea 

def fun_DeltaT(b,kl,ec,Trans,Re,DPV,a,alfa,GS,ks,kc): 

 return ((b+kl)/kl*ec*Re-b*DPV-

a*alfa*Trans*Re)/(b*GS+((b+kl)*(ks+kc))/kl) 

def fun_DeltaE(Trans,Re,DeltaT,ks,kc,kl): 

 return (Trans*Re-DeltaT*(ks+kc))/(kl) 

def fun_Tie(Te,DeltaT): 

 return Te+DeltaT 

def fun_HRie(HRe,Es,DeltaE): 

 return (HRe/100*Es+DeltaE)/Es*100 

 #inicializamos contenedores auxiliares. 

Importante hacerlo AQUÍ. 

 

N=[]; kc=[]; kl=[]; ks=[]; e=[]; Es=[]; GS=[]; Ea=[]; 



DPV=[]; DeltaT=[]; DeltaE=[]; Tie=[]; HRie=[]; a=[]; b=[]; 

for i in range(len(Te)):  

 a.append(fun_a(IAF)) 

 b.append(fun_b(IAF,Trans,Re[i],VPsi)) 

 N.append(fun_N(So[i],CoefAero,Vv[i],h,N0)) 

 kc.append(fun_kc(ParA,ParB,Vv[i])) 

 ks.append(fun_ks(DensAire,CPaire,VolInv,N[i],Sup

Inv)) 

 kl.append(fun_kl(Fc,DensAire,LH,VolInv,N[i],SupI

nv)) 

 e.append(fun_e(Te[i])) 

 Es.append(fun_Es(Te[i])) 

 GS.append(fun_GS(e[i],tK[i])) 

 Ea.append(fun_Ea(HRe[i],Es[i])) 

 DPV.append(fun_DPV(Es[i],Ea[i])) 

 DeltaT.append(fun_DeltaT(b[i],kl[i],ec,Trans,Re[

i],DPV[i],a[i],alfa,GS[i],ks[i],kc[i])) 

 DeltaE.append(fun_DeltaE(Trans,Re[i],DeltaT[i],k

s[i],kc[i],kl[i])) 

 Tie.append(fun_Tie(Te[i],DeltaT[i])) 

 HRie.append(fun_HRie(HRe[i],Es[i],DeltaE[i])) 

 

#Escribir resultados 

print "Escribiendo resultados en Resultados.txt" 

AU=open('Resultados.txt', 'w') 

AU.write(str("Temp.Real\tHumRel.Real\tTemp.Est.\tHumR

elEst.")) 

AU.write(str("\n")) 

test0=[] 

for i in range(0,len(Tie)): 

  

test0.append(str(Tir[i])+"\t"+str(HRir[i])+"\t"+str(Tie[i]

)+"\t"+str(HRie[i])) 

  AU.write(str(test0[i])) 

  AU.write(str("\n")) 

 

AU.close() 

print "Listo!" 

 

#!/usr/bin/python 

# -*- coding: utf-8 -*- 

#1.1 Datos externos 

import csv 

 

def qE(D): 



  del D[0:2] 

  return [float(integral) for integral in D] 

 

So=qE([ x[4] for x in 

csv.reader(open('DatosHoras.csv','r'))])#Porcentaje de 

superficie que es ventila abierta (adim) 

Te=qE([ x[0] for x in 

csv.reader(open('DatosHoras.csv','r'))])#Temperatura 

externa (C) 

HRe=qE([ x[1] for x in 

csv.reader(open('DatosHoras.csv','r'))])#Humedad relativa 

externa (%) 

Vv=qE([ x[2] for x in 

csv.reader(open('DatosHoras.csv','r'))])#Velocidad del 

viento (m/s) 

Re=qE([ x[3] for x in 

csv.reader(open('DatosHoras.csv','r'))]) #Radiación solar 

(W/m²) 

Tir=qE([ x[5] for x in 

csv.reader(open('DatosHoras.csv','r'))])#Temperatura 

interna real (C) 

HRir=qE([ x[6] for x in 

csv.reader(open('DatosHoras.csv','r'))])#Humedad relativa 

interna real (%) 

 

 

if  len(Re)==len(Te) and len(Te)==len(HRe) and 

len(HRe)==len(So) and len(So)==len(Vv) and 

len(Vv)==len(Tir) and len(Tir)==len(HRir): 

  DatosCorrectos=1 

else: 

  DatosCorrectos=0 

Ndatos=len(HRir) 

 

#Procedimiento para convertir grados centígrados a 

kelvin 

 

tK=[] 

for i in range(0,Ndatos): 

  tK.append(float(Te[i])+273.15) 

 

 

 

#!/usr/bin/python 



# -*- coding: utf-8 -*- 

 

#1.3 Parámetros 

IAF=3.6    #Índice de área foliar (adim)  

ec=0.6    #'Eficiencia calentadora del 

sol' (adim) 

Trans=0.5   #Transmitancia (adim) 

VPsi=66.0   #constante psicométrica 

LH=2500000.0   #Calor latente  

CPaire=1.012*1000  #Capacidad térmica del aire  

DensAire=1.3   #Densidad del Aire;  

ParA=6.0    # Determinado por Jolliet 

ParB=0.5   # Ídem 

CoefAero=0.35 #Parámetro de ecuación que determina 

N.  

N0=9.1 

SupInv=40000.0   #Superficie del invernadero 

(m²) 

VolInv=200000.0   #Volumen del invernadero 

(m³) 

alfa=0.95    

Fc=6.25*10**-6    

a=[] 

b=[] 

h=4.0 


